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Для осуществления систематической текущей проверки усвоения материала используются пособия: 1) Алгебра. 9 класс. Тематические тестовые задания для подготовки к ГИА. / авт.- сост.: Л.П. Донец. - Ярославль: Академия развития, 2011  
2) Контрольно - измерительные материалы. Алгебра: 9 класс / сост. Л. И. Мартышова. – М.: ВАКО, 2014  3) Макарычев Ю.Н. Алгебра. Дидактические материалы. 9 класс / Ю.Н.Макарычев, Н.Г. Миндюк, Л.Б. Крайнева – 17-е издание. М.: Просвещение, 2012
4) Геометрия. 9 класс: поурочные планы по учебнику Л.С. Атанасяна/ авт. –сост. Т.Л. Афанасьева, Л.А. Тапилина. – 2-е изд., испр. и доп. – Волгоград: Учитель, 2013.

Входная контрольная работа по математике                 
9 класс
Вариант 1
Фамилия _______________________________
Имя____________________________________
Отчество________________________________
Класс___________________________________
Дата выполнения_________________________
Алгебра
Часть 1
1. Найдите значение выражения при указанных значениях переменных:
 -  при а=0,04 и с=0,64.
	1) 9,2
	2) 99,36
	3) 4,2
	49,2


2.Вычислите значение выражения: (27•3-4)2.
	1) 
	2)9
	3) 
	4) 81


3.Из  формулы F = ma  выразите  m  
Ответ:____________________________
4.Упростите выражение:  .
	1) 
	2) 10
	3) 
	4)7,5



5. Решите неравенство: 2х-3(х+1)  2+х.
Ответ:____________________________
6.Соотнесите квадратные уравнения и их корни.
	1) х2+5х-6=0.
	2) х2-6х+9=0
	3) х(х-2)=0

	А) х1=1, х2= - 6
	Б)х1= 0, х2= 2
	В) х= 3


Ответ: 
	1
	2
	3

	
	
	


7. О числах a и b известно, что [image: a>b]. Среди приведенных ниже неравенств выберите верные: 1) a – b>10      2) b – a>3      3) b – a< 4[image: b-a<4][image: b-a<4]
	1.
	1 и 2 
	
	2.
	2 и 3 
	
	3.
	1, 2 и 3 
	
	4.
	1 и 3 
	


8. На диаграмме показано содержание питательных веществ в сливочном мороженом. Определите по диаграмме, содержание каких веществ преобладает.
[image: zhir7.eps][image: zhir.eps]
*-к прочему относятся вода, витамины и минеральные вещества. 
Ответ:___________________________________
Часть 2
9. Решите уравнение:   -  = 0. 

Геометрия
10. Площадь прямоугольника АВСD равна 15. Найдите  сторону ВС прямоугольника, если известно, что АВ = 3. Ответ:___________________________________
11. Укажите в ответе номера верных утверждений в порядке возрастания :
1) в прямоугольном треугольнике высота может совпадать с одной из его сторон.
2) точка пересечения высот произвольного треугольника – центр окружности, описанной около этого треугольника.
3)высота может лежать и вне треугольника.   
4)треугольник со сторонами 3, 4, 5 - прямоугольный.
5)существует треугольник со сторонами  6, 8, 15.
Ответ:_______________________________
12. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 1:9. Найдите  больший острый угол. Ответ дайте в градусах. .
 Ответ: ____________________________
13. В ромбе АВСD проведена диагональ АС. Найдите АВС, если известно, что АСD = 20
.Ответ: ___________________________

14. В прямоугольном треугольнике АВК гипотенуза АВ равна 17, катет АК равен 15, катет ВК  равен 8. Найдите cинус угла А. 
Ответ:______________________________

15. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображена фигура (см. рисунок).  Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах  
[image: ]. Ответ: _____________________________


Входная контрольная работа по математике                
9 класс
Вариант 2
Фамилия _______________________________
Имя____________________________________
Отчество________________________________
Класс___________________________________
Дата выполнения_________________________
Алгебра
Часть 1
1.Найдите значение выражения при указанных значениях переменных
 +  при  с = 0,36 и d=0,16.
	1) 0,61
	2) 3,1
	3) 0,2
	4) 0,52


2.Вычислите значение выражения 25•(5-1)3.
	1) 125
	2) 3125
	3) 5
	4) 0,2


3. Из  формулы V= S•H выразите Н,
Ответ:________________________________
4. Найдите значение выражения [image: \frac{(2\sqrt{6})^2}{36}].
Ответ:__________________________
5.Решите неравенство: 2(3х-7) -5х ≤ 3х -11.
Ответ:________________________________
6.Соотнесите квадратные уравнения и их корни
	1) х2= 4
	2) х2-7х+6 = 0
	3) 2х2+3х -14 = 0

	А) х1= 1, х2= 6
	Б) х1= - 2, х2= 2
	В) х1= - 3,5 , х2= 2


Ответ: 
	1
	2
	3

	
	
	



7. О числах a и b известно, что [image: a>b]. Среди приведенных ниже неравенств выберите верные: 1) [image: a-b>-17]      2) [image: b-a>2]           3) [image: b-a<10]
	1.
	2 и 3 
	
	2.
	1, 2 и 3 
	
	3.
	1 и 2 
	
	4.
	1 и 3 
	


8.      На диаграмме показан возрастной состав населения Китая. Определите по диаграмме, население какого возраста составляет более 50% от всего.
[image: vozr1.eps][image: vozr.eps]
 Ответ:______________________________
Часть 2
9.Решите уравнение:      = 

Геометрия
10. Площадь параллелограмма  АВСD равна 45. Найдите  сторону ВС параллелограмма, если известно, что высота, проведенная к этой стороне, равна 5 . Ответ: _______________________________
11. Укажите в ответе номера верных утверждений в порядке возрастания:
   1)  у прямоугольника диагонали равны.
2) медиана всегда делит пополам один из углов треугольника.
 3) отношение площадей  подобных треугольников равно квадрату коэффициента подобия.
4)треугольник со сторонами 6, 8, 10 – прямоугольный.
5) треугольник со сторонами  3, 4, 6 – не существует. .
 Ответ: __________________

12. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 1:9. Найдите  больший острый угол. Ответ дайте в градусах. . Ответ: ___________
13. В ромбе АВСD проведена диагональ АС. Найдите  АВС, если известно, что АСD = 20.  Ответ:_______________________________
14. В прямоугольном треугольнике АВК гипотенуза АВ равна 17, катет АК равен 15, катет ВК  равен 8. Найдите cинус угла А.   
Ответ:_________________________________
15. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображена фигура (см. рисунок).  Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах  
[image: ]. Ответ: ____________________________


Контрольная работа  №1 по теме
«Свойства функции. Квадратный трехчлен»
Вариант 1.


1. Дана функция. При каких значениях аргумента ? Является ли эта функция возрастающей или убывающей?
2. Разложите на множители квадратный трехчлен: 


      а) ;  б) . 

3. Сократите дробь .

4.  Область определения функции g – отрезок . Найдите нули функции, промежутки возрастания и убывания, область значений функции.
[image: Описание: 11]
5.  Сумма положительных чисел а и b равна 50. При каких значениях а и b их произведение будет наибольшим?
Вариант 2.


1. Дана функция. При каких значениях аргумента ? Является ли эта функция возрастающей или убывающей?
2. Разложите на множители квадратный трехчлен: 


      а) ;  б) . 

3. Сократите дробь .

4.  Область определения функции f – отрезок . Найдите нули функции, промежутки возрастания и убывания, область значений функции.
[image: Описание: 11]
5.  Сумма положительных чисел с и d равна 70. При каких значениях c и d их произведение будет наибольшим?

Контрольная работа  № 2 по теме
«Квадратичная функция Степенная функция»
Вариант 1.

1. Постройте график функции . Найдите с помощью графика:
а) значение у при х = 0,5;
б) значения х, при которых  у = – 1;
в) нули функции; промежутки, в которых y> 0 и в которых y< 0;
г) промежуток, на котором функция возрастает.

2. Найдите наименьшее значение функции  . 


3. Найдите область значений функции , где .


4.  Не выполняя построения, определите, пересекаются ли парабола  и прямая . Если точки пересечения существуют, то найдите их координаты.

5.  Найдите значение выражения 
Вариант 2.

1. Постройте график функции . Найдите с помощью графика:
а) значение у при х = 1,5;
б) значения х, при которых  у = 2;
в) нули функции; промежутки, в которых y> 0 и в которых y< 0;
г) промежуток, на котором функция убывает.

2. Найдите наибольшее значение функции  . 


3. Найдите область значений функции , где .


4.  Не выполняя построения, определите, пересекаются ли парабола  и прямая . Если точки пересечения существуют, то найдите их координаты.

5.  Найдите значение выражения 

Контрольная работа № 3 по теме
«Метод координат»
Вариант №1.
1. 

Даны два произвольных вектора  и . Постройте векторы:






а) +; б) -; в) 2-.
2. 



АВСD – параллелограмм, О – точка пересечения диагоналей, М – середина ВС, , . Выразите через векторы  и  следующие векторы:




а) ; б) ; в) ; г) .
3. Одно основание трапеции на 4 см больше другого, а средняя линия равна 8 см. Найдите основания трапеции.
Вариант №2.
1. 

Даны два произвольных вектора  и . Постройте векторы:






а) +; б) -; в) -2.
2. 



АВСD – параллелограмм, О – точка пересечения диагоналей, М – середина АD, , . Выразите через векторы  и  следующие векторы:




а) ; б) ; в) ; г) .
3. Одно основание трапеции в 2 раза больше другого, а средняя линия равна 9 см. Найдите основания трапеции.
Контрольная работа № 4 по теме
«Неравенства с одной переменной»
Вариант 1
1. Решите уравнение:


      а) ; б) .
2. Решите неравенство: 


      а) ; б) . 
3. Решите неравенство методом интервалов: 


      а) ; б) .
4. Решите биквадратное уравнение 
4. 
.

5.  При каких значениях т уравнение  имеет два корня?
6.  Найдите область определения функции 
5. 
.


7.  Найдите координаты точек пересечения графиков функций  и  .
Вариант 2
1. Решите уравнение:


      а) ; б) .
2. Решите неравенство: 


      а) ; б) . 
3. Решите неравенство методом интервалов: 


      а) ; б) .
4. Решите биквадратное уравнение 

.

5.  При каких значениях п уравнение  не имеет корней?
6.  Найдите область определения функции 

.


7.  Найдите координаты точек пересечения графиков функций  и  
Контрольная работа №5по теме
«Соотношения между сторонами и углами треугольника. Скалярное произведение векторов»
Вариант № 1.
1. 
В равнобедренном треугольнике АВС основание ВС=18 см, медианы BNиCM пересекаются в точке О и . Найдите эти медианы.
2. В квадрате ABCD сторона равна 2. Диагонали пересекаются в точке О. Найдите скалярные произведения:

а) ;

б) ;

в) .
3 .Треугольник АВС задан координатами своих вершинА(0;4), В(3;5), С(1;3).
а) Найдите градусную меру острого угла между медианой AD  и стороной АС.

б) Вычислите  .
Вариант № 2.

1. В равнобедренном треугольнике АВС угол при вершине А равен 1200, BС=2. Найдите длину медианы CM.

2. В Равнобедренном треугольнике ABCAB=AC=8, , D– середина AB, Е - середина AC. Найдите скалярные произведения:

а) ;

б) ;

в) .
3. Треугольник АВС задан координатами своих вершинА(1;4), В(-3;2), С(-1;-3).
а) Найдите градусную меру острого угла между медианой СМ  и стороной АС.

б) Вычислите  .
Итоговая контрольная работа за I полугодие

Вариант 1
1 часть.
1. Функция задана формулой  f (х) = 2х2 – 3х + 1. Найдите  f (1).
А) 5; 		Б) – 2; 			В) – 4; 			Г) 0.
2. Разложите на множители квадратный трёхчлен  - 2х2 – 3х + 2.
А) – 2(х + 0,5)(х + 2);			В) (1 – 2х)(х + 2);
Б) 2 (0,5 – х)(х – 2);				Г) (1 – 2х)(х - 2).
3.Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают (см. рис.).
А) [image: ]     Б) [image: ]     В) [image: ]
1)у = x2-2    2) у = -(х-2)2 + 2    3)x=-2х2    4) у = -x2 + 2 
Ответ:
	А
	Б
	В

	
	
	


4.Решите неравенство  х2 – 2х – 8 > 0.
А) (- ∞; - 2] U [4; + ∞);	Б) (- ∞; - 2) U (4; + ∞);		В) (- 2; 4); 	Г) [- 2; 4].
5.A(-3; -2), B(1; 4), M(-5; 3), N(2; -5). Найдите координаты вектора, равного 
3[image: ].
6.Укажите верные утверждения.
А) Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, параллельную этой прямой.
Б) Треугольник со сторонами 1, 2, 4 существует.
В) Если в ромбе один из углов равен 90°, то такой ромб – квадрат.
Ответ: __________.
7. В равнобедренном треугольнике АВС с основанием АС внешний угол при вершине С равен 123°. Найдите величину угла АВС. Ответ дайте в градусах.
[image: ]     Ответ: ______.
2 Часть.
                                                                                     
8. График функции у = х2 + bх + 3 проходит через точку A (- 4; 51).Найдите значение параметра b.
9 .Решить треугольник АВС, если угол В равен 450, угол А равен 600, ВС=3см.


Вариант 2
1 часть.
1.Функция задана формулой  f (х) = 3х2 – 4х + 3. Найдите  f (1).
А) 5; 		Б) – 2; 			В) – 4; 			Г) 0.
2.Разложите на множители квадратный трёхчлен  3х2 +13х -10.
А) 3(х - 2)(х + 5);			В) (3х+2)(х - 5);
Б)  (3х - 4)(х +10);		            Г) (3х – 2)(х + 5).
3.Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают (см. рис.).
А) [image: ]    Б) [image: ]     В) [image: ]
1)y=(х + 1)2         2)y =x2 + 1         3)y= -[image: ]       4)y=1 - x
Ответ:
	А
	Б
	В

	
	
	


 
4.Решите неравенство  х2 – 4х – 5 > 0.
А) (- ∞; - 5] U (1; + ∞);	Б) (- 1; 5);		В) (- 5; 1); 	Г) (- ∞; - 1) U (5; + ∞).
5.A(-3; 2), B(-1; 4), M(-5; -3), N(2; 5). Найдите координаты вектора, равного 
5[image: ].
6.Укажите верные утверждения.
А)  Диагонали равнобедренной трапеции равны,
Б)  При пересечении двух параллельных прямых третьей сумма соответственных углов всегда равна 180°.
В)  Диагонали ромба равны.
Г) Площадь прямоугольного треугольника равна произведению его катета на гипотенузу.
Ответ: __________.
7. В равнобедренном треугольнике угол при основании на 60° меньше угла при вершине треугольника . Найдите угол при основании (в градусах).
     Ответ: ______.
2 Часть.
8. График функции f(x) = - х2 - 2х + с проходит через точку В (- 9; - 50). Найдите значение параметра с. 
9. Решить треугольник АВС, если угол В равен 300, угол С равен 1050, ВС=2см.







Контрольная работа № 6 по теме
«Уравнения и неравенства с двумя  переменными»
Вариант 1
[image: ]
Вариант 2
[image: ]Контрольная работа № 7 по теме
«Длина окружности и площадь круга»
Вариант №1.
1. Найдите длину окружности, описанной около правильного шестиугольника со стороной 6 см, и площадь круга, вписанного в этот шестиугольник. Сделайте чертёж.
1. 
Хорда окружности равна  и стягивает дугу в 600. Найдите длину дуги и площадь соответствующего сектора.
1. Окружность описана около правильного шестиугольника со стороной 6 см. Найдите площадь соответствующего  центральному углу шестиугольника, и площадь меньшей части круга, на которые его делит сторона шестиугольника.

Вариант №2.
1. 1 Найдите длину окружности, описанной около правильного четырёхугольника со стороной 8 см, и площадь круга, вписанного в этот четырёхугольник. Сделайте чертёж.
1. 
Хорда окружности равна  и стягивает дугу в 1200. Найдите длину дуги и площадь соответствующего сектора.
1. Окружность описана около правильного шестиугольника со стороной 12 см. Найдите площадь соответствующего  центральному углу шестиугольника, и площадь большей части круга, на которые его делит сторона шестиугольника
Контрольная работа № 8 по теме
«Арифметическая прогрессия»
Вариант 1
[image: ]
Вариант 2
[image: ]


Контрольная работа № 9
«Геометрическая прогрессия»
Вариант 1
[image: ]

Вариант 2
[image: ]


Контрольная работа № 10
 по теме «Движение»
Вариант №1.
1. Начертите равнобедренный треугольник АВС (АВ=ВС). Постройте фигуру, симметричную данному треугольнику относительно точки С. Укажите параллельные прямые и объясните, почему они параллельны.
1. 
Начертите ромб АВСD, О – точка пересечения его диагоналей. Постройте фигуру, в которую перейдёт ромб ABCDпри параллельном переносе на вектор .
1. Начертите прямоугольный равнобедренный треугольник. Выполните поворот этого треугольника на 900 по часовой стрелке вокруг одной из вершин острого угла.
1. Начертите прямоугольник ABCDи постройте ему симметричный относительно и прямой АС.

Вариант №2.
1. Начертите равносторонний треугольник АВС. Постройте фигуру, симметричную данному треугольнику относительно точки С. Укажите параллельные прямые и объясните, почему они параллельны.
1. 
Начертите параллелограмм АВСD, О – точка пересечения его диагоналей. Постройте фигуру, в которую перейдёт параллелограмм ABCDпри параллельном переносе на вектор .
1. Начертите прямоугольный равнобедренный треугольник. Выполните поворот этого треугольника на 600 против часовой стрелке вокруг одной из вершин острого угла.
1. Треугольник АВС  - правильный. Постройте точку А1, симметричную точкеА. Относительно прямой ВС. Определите вид четырёхугольника АВА1С.

Контрольная работа № 11 по теме
«Элементы комбинаторики и теории вероятностей»
Вариант 1
[bookmark: _GoBack][image: ]




Вариант 2
[image: ]

Контрольная работа № 12. Итоговое повторение.
Вариант 1.

1. Упростите выражение .

2. Решите систему уравнений 

3. Решите неравенство .

4. Представьте выражение  в виде степени с основанием а.

5.  Постройте  график  функции  . Укажите, при каких значениях х функция принимает положительные значения.
6.  В фермерском хозяйстве под гречиху было отведено два участка. С первого участка собрали 105 ц гречихи, а со второго, площадь которого на 3 га больше, собрали 152 ц. Найдите площадь каждого участка, если известно, что урожайность гречихи на первом участке была на 2 ц с 1 га больше, чем на втором.
Вариант 2.

1. Упростите выражение .

2. Решите систему уравнений 

3. Решите неравенство .

4. Представьте выражение  в виде степени с основанием у.

5.  Постройте  график  функции  . Укажите, при каких значениях х функция принимает отрицательные значения.
6.  Из пункта А в пункт В,  расстояние  между которыми   45 км,  выехал  велосипедист.  Через 30 мин вслед за ним выехал второй велосипедист, который прибыл в пункт В на 15 мин раньше первого. Какова скорость первого велосипедиста, если она на 3 км/ч меньше скорости второго?
Итоговая контрольная  работа ( на 90 минут)
Вариант 1.
Часть 1.
Модуль «Алгебра»
1.Найдите значение выражения .
2.На координатной прямой отмечены числа x и y.
[image: http://opengia.ru/resources/008E84293C5AB98E47539B211B8DC443-GIAMATH20092311-008E84293C5AB98E47539B211B8DC443-1-1395654952/repr-0.jpg][image: http://opengia.ru/resources/008E84293C5AB98E47539B211B8DC443-GIAMATH20092311-008E84293C5AB98E47539B211B8DC443-3-1395654952/repr-0.png]
Какое из приведенных утверждений неверно?
1)х+у<0         2)xy2>0           3)x-y>0              4)x2y<0
3. Какое из следующих чисел заключено между числами   и ?
1)0,6     2)0,7      3)0,8         4)0,9
4. Решите уравнение x3+4x2=9x+36 .
5. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: 1,4; 7; 35; … Найдите сумму первых 5 её членов.
6. Упростите выражение (6b−8)(8b+6)−8b(6b+8) и найдите его значение при b=−8,2. В ответе запишите найденное значение.
7. На каком из рисунков изображено решение неравенства 81x2<16?
1)[image: http://opengia.ru/resources/065E003738BDA2E044809345E9ED78F4-GMA2014081514-xs3qvrsrcB0A3A38C3076A1EE4AB36120251DA4CB-1-1392757713/repr-0.png]
2) [image: http://opengia.ru/resources/065E003738BDA2E044809345E9ED78F4-GMA2014081514-xs3qvrsrc1F3EDC5A8ED78D794F0B6ABFEB751189-1-1392757716/repr-0.png]
3) [image: http://opengia.ru/resources/065E003738BDA2E044809345E9ED78F4-GMA2014081514-xs3qvrsrc2EA28420FD12BF9B4C5D50530BF05BCD-1-1392757719/repr-0.png]
4) [image: http://opengia.ru/resources/065E003738BDA2E044809345E9ED78F4-GMA2014081514-xs3qvrsrc01EE1ED6B8D29F874F6BEBC8DD9AD1C5-1-1392757722/repr-0.png]
Модуль «Геометрия»
8. Диагональ BD параллелограмма ABCD образует с его сторонами углы, равные 65° и 50°. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.
[image: http://opengia.ru/resources/12B6C4E7B0E8906847F707BE6A045144-G13IV0901-12B6C4E7B0E8906847F707BE6A045144-1-1396507178/repr-0.png]
9. Найдите тангенс угла AOB.
[image: http://opengia.ru/resources/153792E821E083F34E7BE8D101848657-GMA2014120413-153792E821E083F34E7BE8D101848657-1-1396527381/repr-0.gif]
10. Укажите номера верных утверждений.
1)Диагонали любого прямоугольника равны.
2)Если в треугольнике есть один острый угол, то этот треугольник остроугольный.
3)Если точка лежит на биссектрисе угла, то она равноудалена от сторон этого угла.

Модуль «Реальная математика»
11. В таблице даны результаты забега мальчиков 8-го класса на дистанцию 60 м.
	Номер дорожки
	1
	2
	3
	4

	Время (с)
	10,3
	10,7
	11,0
	9,1


Зачёт выставляется, если показано время не хуже 10,5 с. Выпишите номера дорожек, по которым бежали мальчики, получившие зачёт.
12. При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси – напряжение в вольтах. Определите по рисунку, за сколько часов напряжение упадет с 1,2 вольт до 0,8  вольт.
[image: http://opengia.ru/resources/0169DA9B2D88A0554D90E79AFFBCCF44-GMA2014151311-innerimg0/repr-0.png]
13. Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 940 р. Сколько рублей стоил товар до распродажи?
14. На диаграмме показан религиозный состав населения США. Определите по диаграмме, какая из религиозных групп является самой малочисленной.
[image: http://opengia.ru/resources/03CC45F4035FA1F14DA65A934A2A01F3-GMA2014180215-innerimg0/repr-0.png] [image: http://opengia.ru/resources/03CC45F4035FA1F14DA65A934A2A01F3-GMA2014180215-innerimg1/repr-0.png]
1)протестанты        2)католики       3)мусульмане        4)прочие
15. У бабушки 20 чашек: 10 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами.
Часть 2
Модуль «Алгебра»
16.Сократить дробь .
17.Постройте график функции у=  и определите, при каких значениях параметра с прямая у=с имеет с графиком функции ровно одну общую точку.
Модуль «Геометрия»
18. Диагонали АС и ВD трапеции ABCD с основаниями BC и AD пересекаются в точке О. Докажите равенство площадей треугольников AOB  и COD.


Вариант 2.
Часть 1.
Модуль «Алгебра»
1. Найдите значение выражения ( .
2.Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу . Какая это точка?
[image: http://opengia.ru/resources/0524C379B08E99F642F0DA4476090E79-GMA2014022816-0524C379B08E99F642F0DA4476090E79-1-1395377908/repr-0.png]
1)А       2)В     3)С        4)D
3. Какое из следующих чисел заключено между числами   и ?
1)0,8            2)0,9          3)1             4)1,1
4. Решите уравнение x3=x2+6x .
5. Геометрическая прогрессия задана несколькими первыми членами: 1; –2; 4; ... Найдите сумму первых пяти её членов.
6. Упростите выражение (7b−8)(8b+7)−8b(7b+8) и найдите его значение при b=5,6. В ответе запишите найденное значение.

7. На каком рисунке изображено множество решений неравенства x2−2x−3≤0?
1) [image: http://opengia.ru/resources/0BEA169A82BEBCCF4595CA97BCA92D05-GMA2014080918-innerimg0/repr-0.gif]
2) [image: http://opengia.ru/resources/0BEA169A82BEBCCF4595CA97BCA92D05-GMA2014080918-innerimg1/repr-0.gif]
3) [image: http://opengia.ru/resources/0BEA169A82BEBCCF4595CA97BCA92D05-GMA2014080918-innerimg2/repr-0.gif]
4) [image: http://opengia.ru/resources/0BEA169A82BEBCCF4595CA97BCA92D05-GMA2014080918-innerimg3/repr-0.gif]
Модуль «Геометрия»
8. Сторона ромба равна 74, а диагональ равна 48. Найдите площадь ромба.
9. Найдите тангенс угла AOB, изображённого на рисунке.
[image: http://opengia.ru/resources/30C2FFC244FA9820440326F690AA67BB-G13demo16-30C2FFC244FA9820440326F690AA67BB-1-1376572331/repr-0.jpg]
10. Какие из данных утверждений верны? Запишите их номера.
1)Вокруг любого треугольника можно описать окружность.
2)Если в параллелограмме диагонали равны и перпендикулярны, то этот параллелограмм — квадрат.
3)Площадь трапеции равна произведению средней линии на высоту.


Модуль «Реальная математика»
11. В таблице приведены нормативы по бегу на 30 м для учащихся 9 класса. Оцените результат девочки, пробежавшей эту дистанцию за 5,63 с.
	
	Мальчики
	Девочки

	Отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	Время, с
	4,6
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5
	5,9


1)отметка «5»  2)отметка «4»   3)отметка «3»  4)норматив не выполнен
12. При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси – напряжение в вольтах. Определите по рисунку, за сколько часов напряжение упадет с 1,2 вольт до 1,0  вольт.
[image: http://opengia.ru/resources/024B12AFDFD0808846135EE3F3A48661-GMA2014151309-innerimg0/repr-0.png]
13. Кисть, которая стоила 240 рублей, продаётся с 25%-й скидкой. При покупке двух таких кистей покупатель отдал кассиру 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?

14. На диаграмме показан возрастной состав населения Бангладеш. Определите по диаграмме, население какого возраста преобладает.
[image: http://opengia.ru/resources/06A227271240AAE642E54C4E90CE603A-GMA2014180114-06A227271240AAE642E54C4E90CE603A-1-1395842535/repr-0.png] [image: http://opengia.ru/resources/06A227271240AAE642E54C4E90CE603A-GMA2014180114-06A227271240AAE642E54C4E90CE603A-2-1395842535/repr-0.png]
1)0-14 лет        2)15-50 лет         3)51-64 лет         4)  65 лет и более
15. В среднем на 80 карманных фонариков, поступивших в продажу, приходится десять неисправных. Найдите вероятность того, что выбранный наудачу в магазине фонарик окажется исправен.
.
Часть 2
Модуль «Алгебра»
16.Сократить дробь .
17.Постройте график функции у=  и определите, при каких значениях параметра с прямая у=с не пересекается  с графиком функции.
Модуль «Геометрия»
18. Диагонали АС и ВD трапеции ABCD с основаниями BC и AD пересекаются в точке О. Докажите равенство площадей треугольников AOB  и COD.
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*1. Pemurte cucremMy ypaBHeHHUH

x -2y =1,
xy +y =12

*2. OgHa #M3 CTOPOH NPAMOYroJbHHUKa Ha 7 cM OoJblile
Ipyroii, a ero guaronajb pasHa 13 cm. Hailigute CTODPOHBI
NpPSAMOYTOJbHUKA.

3. He BBINIOJIHAA IIOCTPOEHUA, HAUANUTE KOOPAUHATBI TO-
YyeK IIepeceUYeHMsT OKPYKHoCcTH X2+ y* =5 u mnpamoi
x+3y="T.

4. N306pa3uTe HA KOOPAMHATHOM ILJIOCKOCTH MHOXKECTBO
pellleHU# cHucTeMbl HepaBEHCTB

x%2+y?<9,
y—-xs<1l.
1 1_1
5. Pemunre cucreMy ypaBHeHuit ¢ x y 6’
S5x-y=9.
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1. PemurTe cucreMy ypaBHEHUU
3x +y =10,
x2 -y =8.
*2. Ilepumerp nmpsmoyroJbHHKa paBeH 14 cMm, a ero gua-
roHajJib paBHa 5 cM. Hafiaure CTOpPOHBI NIPAMOYTOJbHHKA.

3. He BpINOJHAA NOCTPOEHUA, HAHAHTE KOOPAHUHATHI TO-
yeK nepeceueHus napabosbr y = x2 — 14 u npamoit x + y = 6.

4. Nzob6pasure Ha KOOPAHMHATHOH IIJIOCKOCTH MHOXKECTBO
pellleHuil cucTeMbl HepPaBEeHCTB

x% +y? <16,
x+y =2

5. Pemiure cucreMy ypaBHeHUH
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°1. Hadigure TpMALIaTBHIN YjeH apA(pMeTHUEeCKOHl mporpec-
cuu (a,), ecau a, =-25 u d = 4.

*2. Haiigure cymMmMy nepBbIX IATHAJAIATH 4YJEHOB apu(Me-
TUYECKO# Iporpeccuu (a,), ecau a, =2 u a, = 5.

*3. fBasierca squ umnciao —6 YireHOM apupMETUUECKOH IIPOo-
rpeccuu (c¢,), B koropoit ¢; = 30 u ¢, = 21?7

4. Haiigure cymMmMy mepBBIX ABaALIATH YJEHOB IOCJIeAOBa-
TeJIbHOCTHU, 3ajaHHO# Gopmynoit b, = 2n + 1.

5. Haiigure cymMmmMy BCeX HATyPaJbHBIX UYMCEJ, KPaTHBIX
4 u He npesbimammux 150.
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*1. Haiizure copokoBoii ujsleH apudpmMeTHUecKOil mnporpec-
cuu (a,), ecau a, =38 u d =-3.

*2. Haiigure cymMMy mepBBIX ABaALATH YJIEHOB apU(pMeTH-
4eCKo# mporpeccuu (a,), ecau a, =1 u a, = 6.

*3. SBasiercsa su uucao 39 yireHOM apMMETHUUECKOH IIpo-
rpeccuu (c,), B KOTOPo#t ¢, = —6 u ¢, = 67

4. Haiigute cyMMy NepBbIX TPUALIATH UYIEHOB IIOCJIEHOBAa-
TEJbHOCTH, 3afaHHOK (dopmysoit b, = 3n — 1.

5. Haiinure cymMmmMy Bcex HaTypaJbHBIX YHCeJ, KPATHBIX 3
U He mpesblmamomux 80,
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*1. Haiagure ceabMoll YJeH reoMeTPHUYECKOM MpOrpeccun
(b,), ectu b, = 1500 u ¢q =-0,1.
*2. IlocremoBaTreapHOCTh (b,) — reomerpmdecKast IIporpec-

cHus, B KOTopoit b, =18 u ¢ = J§ Haiigure b,.

3. HajigurTe cymMmy HepsBbIX ILIECTH 4YJIEHOB reoMeTpudUe-

. " 1
ckoit nmporpeccuu (b,), B kKortopoit b, =8 u ¢ = 5

4. V3BecTHLI JhBa 4YJIeHAa TreOMETPHUUYECKON IIpOrpecCcHM:
b, =2 u by = 200. Haiinure ee nepsblil 4JIeH.

5. CymMma mepBBIX 4YeThIpeX YJIEHOB reOMETPHUUYECKOH IIPO-
rpeccuu paBHa 45, 3HaMeHaTeab Iporpeccuu paseH 2. Haiigu-
T€ CYMMY MepBbIX BOCBMH UJIEHOB 3TO# NIPOrpeccuu.
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*1. HaiiguTe BOCBMOH 4YJIeH I€OMETPHUECKON IIpOrpeccHu
(b,), ecau b, =0,0027 u g =-10.

*2. IlocremoBaTesbHOCTH (b,) — reoMeTpuueckas IIporpec-
CHA, B KOTOpPOo# b, =40 u ¢ = J2. Haiigure b,.

*3. Haiigure cymMMy mnepsBbBIX INECTH YJEHOB reoMeTpuue-
ckoil mporpeccuu (b,), B koropoit b, =81 u ¢q = 3.

4. HsBecTHLI JBa 4JIeHa TI'€OMETPUUYECKOH IIPOrPecCHH:
b;=0,5 u b, = 0,005. Hajigure ee mepBbIil 4JeH.

5. CymMa nepBBIX TpeX WJIeHOB I'eOMeTPHUYECKOM IIporpec-
cun paBHa 26, 3sHameHaTenpb mporpeccuu paBeH 3. Haiigurte
CyMMYy II€PBBIX LIECTH UYJIEHOB 3TOH IIPOTPECCHH.
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*1. CKOAbKMMHM CIIOCO0aMM MOTYT Pas3MECTUTBhCA O Uelo-
BeK B caJIoOHe aBToOyca Ha IATHU CBOOOAHBIX MmecTax?

*2. CKOJBKO TPeX3HAUHBLIX UYMCEJ, B KOTOPBIX HET OAHHA-
KOBBIX IU(P, MOKHO COCTaBUTb M3 nudpp 1, 2, 5, 7, 9?

*3. ITobGenuTes0 KOHKypca KHHUIoJIOOOB paspellaeTcs Bbl-
O6path aBe KHuUru 3 10 pasanuHbIXx KHUT. CKOJBKUMHU CIIOCO-
0aMH OH MOJXKET OCYHI[ECTBUTH 3TOT BBIGOD?

*4. B samuke Haxo4ATCHA miapel ¢ Homepamu 1, 2, 3, ...,
25. Hayraa BeiHUMAIOT ofuH miap. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO,
YTO HOMEP 3TOoro mapa OyaerT IPOCTHIM YHCJIOM?

5. I3 8 MmajlbuMKOB M 5 AeBOYEeK HAZO BBIAEJUTH AJIA pa-
60THI Ha NPHUIIKOJBHOM y4YacTKe 3 Ma/IbUMKOB U 2 JeBOYEK.
CKOJILKMMH cIrioco0aMu 3TO MOJKHO CHeJIaThb?

6. Ha uerslpex Kaproukax HamucaHel nucdps 1, 3, 5, 7.
KapTouku mepeBepHyJH M MepeMelIaju. 3aTeM Hayraj Iocje-
JOBATEJIbHO IIOJIOXKHJIM 3TH KAPTOUKH B PsAJ OJHY 3a APYroil U
oTKpuLI#. KakoBa BepOATHOCTb TOT'O, UTO B peayJjbTaTe IIOJY-
YUTCA YHUCJI0, Gosbiee 70007?
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1. CKOJABKO INECTU3HAUYHEIX YNCEJ MOXHO COCTaBUTb H3
mupp 1, 2, 3, 5, 7, 9 6e3 moBTOpeHUsa LUDP?

*2. 3 8 yuammxcs KJjacca, YCIEIIHO BBICTYIHMBIINX Ha
ITKOJILHONH OJHUMIIMaJe, HAJA0 BHIOpAThP TPOUX [AJA ydacTUs
B ropojckoii onumnuage. CKOJIbKUMH CIIocO0aMM MOXKHO Cle-
JaTh 3TOT BBIOOP?

3. s 15 TypucToB Hazo BBHIOPAThH JAEeKYPHOro M €ro Io-
MorHuKa. CKOJBKHMH CII0CO0aMM 3TO MOYKHO CAeNIaTh?

4, N3 30 KHUr, cTOAUMX Ha NOJKe, 5 y4ueOHMKOB, a OC-
TaJbHble XYZOJKEeCTBeHHBble IpousdBeleHuss. Hayram OepyT
C MOJIKU oAHYy KHury. KakoBa BepOATHOCTHL TOTO, UTO OHa He
OKaKeTCs yueOHuKoM?

5. U3 9 kHuUr U 6 KypHaJIOB HaAO BbIOpPaTh 2 KHHIM U
3 xkypHaJsia. CKOJTBKUMH CIIOCO0AMH MOYKHO ClIeJIaTh 3TOT BBIOODP?

6. Ha naTu xkaprTodykax HamucaHbl OYKBBI «0», «y», «K»,
«H», «C». KapTouku IepeBepHYJH U IIepeMeuiaju. 3aTeM
Hayraji MoCJIefOBaTeJbHO TMOJOMKHUJIN 3ITU KAPTOYKU B pAX
OAHY 3a Apyrov u oTKpbeLiIn. KakoBa BepOsSTHOCTb TOrO, 4YTO
B pe3yJbTaTe MOJIYYUTCS CJIOBO «KOHYC» MJIH «CYKHO»?
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